



Следственным отделом по Центральному району города Челябинск завершено расследование уголовного дела об оскорблении представителя власти

Следственным отделом по Центральному району города Челябинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя областного центра Михаила Семенова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По данным следствия, 3 октября 2011 года, находясь в баре «Джеймс Батлер» по улице Кирова в Центральном районе областного центра в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый нецензурно оскорбил сотрудника полиции, которого вызвала администрация учреждения для приведения к порядку группы молодых людей, нарушавших общественный порядок. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Следственное управление СК России по Челябинской области 25.11.2011

25 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/734528>